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&lt;h4&gt;Introdu&#231;&#227;0 &#224;s probabilidades decimais&lt;/h4&gt;
&lt;p&gt;As probabilidades decimais s&#227;0 uma representa&#231;&#227;0 simples

e padronizada das chances de vencer uma aposta expressa como um &#250;nico n&#2
50;mero. Este n&#250;mero representa quantos d&#243;lares voc&#234; ir&#225; rec
eber0 0 bet3650 0 bet365 ganhos por cada d&#243;lar apostado. Um n&#250;mero ent
re 1 e 2 indica que &#233; uma aposta vantajosa, e 2 representa uma aposta justa

&lt;/p&gt;
&lt;h4&gt;Leitura das probabilidades decimais dos sites de apostas esportivas&lt

./h4&gt;
&lt;p&gt;Antes de calcular as probabilidades reais, navegue at&#233; o site de a

postas desportivas de0 0 bet365escolha e veja quais s&#227;0 as probabilidades d
ecimais fornecidas. As apostas menores que 2 representam apostas vantajosas, enq

uanto que as probabilidades iguais a 2 indicam uma aposta justa.&lt;/p&gt;
&lt;h4&gt;C&#225;Iculo das probabilidades decimais&lt;/h4&gt;
&lt;p&gt;Para calcular as probabilidades decimais, &#233; necess&#225;rio compre

ender a probabilidadeO 0 bet3650 0 bet365 forma fracionada, por exemplo, 5/13. T
ransforme a probabilidade fracionadaO 0 bet3650 0 bet365 uma probabilidade decim

al usando a f&#243;rmula:&lt;/p&gt;

&lt;article&gt;

&lt;section&gt;

&lt;p&gt;Parte inferior / Todos&lt;/p&gt;

&lt;p&gt;Casos favor&#225;veis Casos desfavor&#225;veis 1 5 13 13 - 5 = 8&lt;/p&

gt;

&lt;/section&gt;

&lt;section&gt;

&lt;p&gt;Determine a rela&#231;&#227;0 das apostas usando o c&#225;lculo acima.

Neste caso, essa rela&#231;&#227;0 seria:&lt;/p&gt;

&lt;table border=&quot;1&quot;&gt;

&lt;thead&gt;

&lt;tr&gt;

&lt;td&gt;5&lIt;/td&gt;

&lt;td&gt;favor&#225;vel&lt;/td&gt;

&lt;/tr&gt;

&lt;tr&gt;

&lt;td&gt;8&lt;/td&gt;

&lt;td&gt;n&#227;0 favor&#225;vel (ou quaisquer 8 resultados ou mais improv&#225) Tj T* BT /F1 12



